Vraag

Antwoord

Zelfstandig knippen
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26

27

Cc

maximumscore 1
voorbeeld van een juist risico:

Als alle gewerkte uren meegeteld worden, is de kans groot dat het

Scores

kniptarief te hoog wordt om te kunnen concurreren met andere kappers.

maximumscore 1

voorbeelden van juiste sociale verzekeringen:
- WW

- WIA

maximumscore 1

voorbeelden van een juiste sociale voorziening:
— Bijstandswet

— Participatiewet

maximumscore 1
voorbeelden van juiste voordelen:
— Ze heeft meer vrijheid in het indelen van haar werk.

— Ze kan meer verdienen dan bij werken in loondienst.
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